	ПОПЕРЕДЖЕННЯ  по продукту «Супер»

	У випадку невиконання та/або неналежного виконання Споживачем зобов’язань щодо повернення суми кредиту та/або сплати процентів за користування кредитом, Споживач зобов`язаний сплатити Товариству штраф у розмірі, що встановлюється в абсолютному значенні в договорі споживчого кредиту, та розраховується відповідно до наступних умов:
– на четвертий день в розмірі 15% від первісної суми кредиту за чотири дні порушення, але не менше 300 грн.;
– з п’ятого дня за кожен день порушення у розмірі 3 % від первісної суми кредиту, але не менше 60 грн. за кожен день порушення.
(Штраф не нараховується та не сплачується протягом 3 (трьох) календарних днів поспіль, після закінчення терміну сплати відповідного платежу, якщо Споживач у цей строк сплатить заборгованість за кредитом. Граничний розмір сукупної суми неустойки (штрафів), нарахованої за порушення Споживачем зобов’язань за договором обмежується сумою визначеною, відповідно до Закону України «Про споживче кредитування.)
– порушення виконання зобов’язання щодо повернення споживчого кредиту може вплинути на кредитну історію та ускладнити отримання споживчого кредиту надалі;
– Товариству забороняється вимагати від Споживача придбання будь-яких товарів чи послуг від Товариства або спорідненої чи пов’язаної з ним особи як обов’язкову умову надання споживчого кредиту;
– для прийняття усвідомленого рішення щодо отримання споживчого кредиту на запропонованих умовах Споживач має право розглянути альтернативні різновиди споживчих кредитів та фінансових установ;
– Товариство має право вносити зміни до укладених зі споживачами договорів про споживчий кредит тільки за згодою сторін;
– Споживач має право відмовитися від отримання рекламних матеріалів засобами дистанційних каналів комунікації;
– витрати на сплату Споживачем платежів за користування споживчим кредитом залежать від обраного споживачем способу сплати;
[bookmark: _GoBack]– ініціювання Споживачем продовження (лонгації, пролонгації) строку погашення споживчого кредиту (строку виконання грошового зобов’язання)/строку кредитування/строку дії договору про споживчий кредит може здійснюватися будь-якими каналами комунікації з Товариством, передбаченими на Веб-сайті (в т.ч каналами, визначеними  для направлення звернень громадян). При цьому, продовження строку кредиту, можливе лише за наявності одночасно наступних умов: 1) між сторонами укладено правочин про зміну строку кредиту; 2) у Товариства є всі необхідні можливості, засоби та ресурси для здійснення такого правочину; 3) Товариство провело оцінку кредитоспроможності Споживача та на її підставі прийняло рішення про можливість продовження.
– укладення споживачем правочину щодо продовження строку погашення кредиту здійснюється без змін умов попередньо укладеного договору в бік погіршення для споживача (для випадку, якщо таке продовження строку погашення кредиту запропоноване/погоджене  Споживачу Товариством).




